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PROFILÉ EN ALUMINIUM

TROLDTEKT

INSPECTION À LA RÉCEPTION

À la réception de la marchandise, vérifiez 
que les composants suivants sont 
complets et exempts de dommages. 
Formulez immédiatement une réclamation 
en cas de défauts visibles. Les 

réclamations ne peuvent plus être prises 
en compte lorsque les baffles sont 
montées. Veuillez également lire les 
instructions relatives au stockage et à 
l’acclimatation, ainsi qu’à l’entretien et à 

la maintenance des panneaux acoustiques 
Troldtekt. Elles peuvent être téléchargées 
depuis www.troldtekt.com.

FORMATS

SECTION TRANSVERSALE ISOMÉTRIE

RAINURE 10

TROLDTEKT® BAFFLES

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
pour Troldtekt® Baffles 
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bis 

500 mm*
50 mm

bis 

500 mm*
50 mm

bis 

500 mm*
50 mm

bis 

500 mm*
50 mm

bis 

500 mm*
50 mm

80 - 120 mm

Pour d’autres méthodes de 
montage, y compris les solutions 
avec rails de plafond, voir la
brochure inspiration séparée.

Wire hanger from ceiling

Direct hanger from ceiling

Wire hanger, ceiling rail

Direct hanger, ceiling rail

bis 

500 mm*
50 mm

INSTALLATION DES TROLDTEKT® BAFFLES

COMPOSANTS :

Ce document reflète les connaissances actuelles de Troldtekt en matière de 
certifications, de normes et de produits au moment de sa publication.

Aucun droit ne peut être dérivé de ce document.  
Sous réserve de modifications et d’erreurs typographiques et d’impression. 

Vous trouverez la dernière version en ligne en scannant le code QR.

NOVEMBRE 2025 BE V01

Troldtekt A/S 
Sletvej 2A
DK - 8310 Tranbjerg J 
T : +45 8747 8100
info@troldtekt.dk
www.troldtekt.dk

Description de 
l’article :

Troldtekt® Baffles Suspension de câble  
métallique, réglable 
Avec câble métallique  
*) jusqu’à 500 mm et 1 m sur demande

Suspension de câble  
métallique, courte
(50 mm)

Dimension/ 
longueur (mm)

300 x 600/1 200 mm 
600 X 600/1 200 mm
(Autres dimensions sur demande)

2 pièces par chicane
(3 pièces pour les longueurs  
> 1 800 mm)

2 pièces par chicane
(3 pièces pour les longueurs  
> 1 800 mm)

1.	 Insertion du support de câble métallique : 
Faites glisser un support de câble 
métallique, version courte (C) ou version 
réglable en hauteur (B), latéralement dans 
le rail aux deux extrémités du profilé en 
aluminium (A). Veuillez noter : Pour une 
installation plus longue que 1 800 mm, 
3 supports/suspensions de câble 
métallique sont nécessaires.

2.	 Fixation du support de câble métallique : 
La distance entre le support de câble et le 
bord extérieur de la baffle doit être de 100 
± 20 mm. Fixez le support de câble 
métallique en serrant l’écrou moleté (D). 

3.	 Montage de la fixation au plafond : La 
fixation au plafond se compose d’une 
partie supérieure et d’une partie inférieure. 
La partie supérieure de la base du plafond 
(E) peut être solidement ancrée au plafond 
brut à l’aide d’une vis appropriée (F) ou 
d’un filetage externe M6 (filetage standard) 
(G).  Assurez-vous que les points de 
montage de la base du plafond sont 
alignés verticalement avec les points de 
montage du support de câble métallique 
sur la baffle. Vissez ensuite la partie 
inférieure (H) avec le câble métallique (I) 
inséré sur la partie supérieure (E) ancrée 

au plafond. Les chevilles ou les vis ne sont 
pas comprises dans la livraison.

4.	 Alignement de la baffle : Guidez les câbles 
métalliques (I) dans les supports de câble 
métallique. Réglez la hauteur finale 
souhaitée de la baffle à l’aide du bouton de 
réglage (J) des supports de câble 
métallique. Soulagez la charge sur les 
supports chaque fois que vous réglez la 
hauteur.

5.	 Une fois la position finale atteinte, fixez-la 
en serrant la vis de verrouillage sur le 
bouton de réglage (J).

Troldtekt Benelux
Den Engelsman 5
NL - 6026 RB Maarheeze
The Netherlands
T: +31 0495 599141
nlinfo@troldtekt.com
www.troldtekt.nl
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